



Следственное управление СКР по Ставропольскому краю и газета «МК-Кавказ» запустили проект «Архив Следкома»

Пресс-служба следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю и главный редактор газеты «Московский Комсомолец-Кавказ» Вадим Баканов, являющийся членом общественного совета краевого управления СКР, разработали новый информационно-правовой проект «Архив Следкома», старт которому дан в сегодняшнем выпуске еженедельника.

Проект предусматривает серию публикаций о расследовании самых громких и резонансных преступлений в Ставропольском крае. Впервые подробностями и сложностями распутывания преступных схем с журналистами делятся от первого лица сами следователи, проводившие расследование.

За преступлением должно следовать наказание. Это свидетельство торжества закона. И люди



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

должны знать, что в Следственном комитете есть высокопрофессиональные его служители, которые сделают все, чтобы преступник не ушел от заслуженного наказания.

<http://kavkaz.mk.ru/articles/2018/02/20/ona-zakazala-smert.html>

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии

#скр26 #ставропольскийкрай #следкомставрополь

#МКкавказ #архивследкома #уголовноедело

Изображения



21 Февраля 2018

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/SMI_o_nas/item/1204678